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Bu yıl 10’uncusu düzenlenen 
“Ordu Tanıtım Günleri” için 
İstanbul’da bulunan Ordu 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, berabe-
rinde AK Parti Ordu Milletvekili 
Şenel Yediyıldız ve Eyüp Sultan 
Belediye Başkanı Deniz Köken ile 
birlikte İstanbul’da faaliyetlerini 
sürdüren Ordulu STK’larla bir 
araya geldi. 

BAŞKAN GÜLER, 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNİN 

ÇALIŞMALARINI ANLATTI
Ordu Büyükşehir Belediye-

si’nin hazırladığı tanıtım vide-
osunun gösterimi ile başlayan 
programda konuşan Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen ve planlanan 
yatırımlarla ilgili katılımcılara 
bilgiler verdi. 

“ÇOK ZENGİN BİR İLİZ” 
Ordu’da klasik belediyecili-

ğin dışına çıktıklarının ve önemli 
çalışmalar gerçekleştirdikleri-
nin altını çizen Başkan Güler, 
Ordu’nun çok zengin kaynaklara 

sahip olduğuna vurgu yaptı. 
Başkan Güler, “Ordu’da klasik 

belediyeciliğin dışına çıktık. 2,5 
yılda 1300-1400 km yol yaptık. 
1000 km su hattı inşa ettik, gö-
letler, barajlar yapıyoruz. Bunlar 
bizim için mesele değil. Önemli 
olan zihinsel dönüşümü yapmak. 
Yani önce düşünmemiz lazım. 
Düşünen Ordu Üreten Yarışan 
Ordu. Biz büyük kaynaklara 
sahibiz. Dünyanın hemen hemen 
gezmediğim yeri kalmadı. Uzun 
dönem Enerji Bakanlığı yaptım. 
94 yılında Cumhurbaşkanımızla 
beraber Büyükşehir Belediyesi’n-
de önce İSKİ’yi sonrada İGDAŞ’ı 
devraldık ve hava kirliliğini çöz-
dük. Su problemlerini çözdük. Biz 
geçmiş tecrübelerimizden yola 
çıkarak şunu gördük. Çok zengin 
bir iliz, çok zengin bir ülkeyiz. Bu 
kaynaklarımızı ele alırsak kimseye 
muhtaç olmadan önemli adımlar 
atabiliriz” diye konuştu. 

“ORDU’NUN GELECEĞİ
ÇOK PARLAK” 

Ordu’nun geleceğinin çok 
parlak olduğunu ifade eden ve 
İstanbul’da bulunan Ordulu-
ları Ordu’ya yatırım yapmaya 
davet eden Başkan Güler, “Biz 
buraya sizlerle bir özlem ve 
hasret gidermek için geldik. 
Yatırımlarımız için her şey var. 
Kaynaklarımız çok zengin. Kendi 
tecrübelerime bakarak söylüyo-
rum. Ordu’nun bundan sonraki 

siyasi geleceği parlak gözüküyor. 
Burada bizim yapacağımız şey 
hepimiz birbirimize yardımcı 
olalım. Gölgeden duranın gölgesi 
olmaz. Önce kendimizle tanışa-
lım. Olduğumuz şartlarda devam 
etmeyelim. Hepimizin içinde 
uyandırılmayı bekleyen bir dev 
var. Ordu’da bu fazlasıyla var. 
Bunu yapalım ve edilgen değil 
etkin olalım. Reaksiyoner değil 
aksiyoner olalım. Tüm bu çalış-
malarımızı birlikte yapmamız 
mümkün. Bizim artık eksiğimiz 
yok fazlamız var. Kenti ile İli ile 
gurur duyan bir topluluk halinde-
yiz ve bunu daha güzelleştirelim” 
şeklinde konuştu. 

MİLLETVEKİLİ YEDİYILDIZ: 
“BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 

BAŞKANIMIZ DR. MEHMET 
HİLMİ GÜLER, ORDU’YA YENİ 

BİR ÇEHRE KAZANDIRDI” 

Toplantıda konuşan AK Parti 
Ordu Milletvekili Şenel Yedi-
yıldız ise konuşmasında, Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in Ordu’ya 
yeni bir çehre kazandırdığını 

belirtti. Başkan Güler’in beledi-
yeciliği çok iyi bildiğini kaydeden 
Yediyıldız, “Ordu’ya yeni bir 
çehre kazandıran, belediyecili-
ğin ne demek olduğunu genişçe 
anlatan, Ordu’da belediyecilik 
anlamında ne yapılması gereki-
yorsa yapan, sıkıntıları çözmek 
adına çalışan, gerçekten samimi, 
iyi duygularla kendi memleketine 
kendi insanına değer veren Bü-
yükşehir Belediye Başkanımıza 
sonsuz teşekkür ediyorum. Diğer 
yandan bizleri bir araya getiren 
ve bugün bize ev sahipliği yapan 
Eyüpsultan Belediye Başkanımız 
Deniz Köken’e teşekkür ediyo-
rum” ifadelerini kullandı. 

EYÜP SULTAN BELEDİYE 
BAŞKANI DENİZ KÖKEN’DEN 

TEŞEKKÜR 

Programın ev sahipliğini 
yapan Eyüpsultan Belediye Baş-
kanı Deniz Köken’de bir selam-
lama konuşması gerçekleştirdi. 
Bir arada olmaktan mutluluk 
duyduklarını ifade eden Köken, 
katılım sağlayan herkese teşek-
kürlerini iletti.

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, İstanbul’da bulunan 
Ordulu Sivil Toplum Kuruluşları (STK) ile 

bir araya geldi. İstanbul ile Ordu arasında 
bir köprü kurduklarını belirten ve Ordulu iş 
insanlarını ‘zengin kaynaklara sahip’ dediği 

Ordu’ya yatırım yapmaya davet eden Başkan 
Güler, “Kendi tecrübelerime

bakarak söylüyorum.
Ordu’nun bundan

sonraki geleceği parlak
gözüküyor” dedi.

BAŞKAN GÜLER, İSTANBUL’DA 
BULUNAN ORDULU STK’LARLA
BİR ARAYA GELDİ

ORDU’NUN
GELECEĞİ
ÇOK PARLAK
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Yeniliğe açık ve her 
geçen gün geliş-
mekte olan kenti-

mizi, güzel yarınlara hep 
beraber taşımak amacıyla 
dur durak bilmeyen yatı-
rımlarımıza devam ediyo-
ruz. Yaptığımız yeniliklerle 
yerli ve yabancı turistlerin 
dört mevsim uğrak noktası 
haline gelen şehrimize her 
yeni gün yeni bir hizmet 
daha ekliyoruz.

Kentte turizmi 12 aya 
yaymak için başlattığımız 
çalışmalara aralıksız devam 
ediyor, Ordu’muzda yeni 
turizm destinasyonları 
oluşturarak mevcut turizm 
noktalarında da konforlu 
ve kaliteli hizmet sunmayı 
amaçlayarak yenileme ve 
düzenleme çalışmalarımızı 
yürütüyoruz. 

Kış sezonun yaklaş-
masıyla Çambaşı Doğa 
Tesislerimizi modern 
konaklama alanları, kış 
sporları çeşitliliği ve eşsiz 
doğa güzelliğiyle sezo-
na hazırlamaya başladık. 
Yapılan çalışmalar kap-
samında tesiste bulunan 
kayak merkezinde tele-
siyej bakımları yapılırken 
kayak pistleri çevresinde 
ağaçlandırma çalışmalarını 
gerçekleştirdik. Konaklama 
için misafirlerimizin tercih 
ettiği bungalovlarda da 
yaptığımız düzenlemelerle 
tesisimizin hazırlıklarını 
tamamlıyoruz.

Turizm de ilimizde ha-
reketliliği sağlarken kültür 

ve sanat etkinlikleri kapsa-
mında da sanatseverleri-
mize konserlerden söyleşi-
lere, film gösterimlerinden 
çocuk etkinliklerine kadar 
birçok alanda hizmet ver-
meye devam ediyoruz.

Tarımsal alandaki 
kalkınma hamlemizi her 
geçen gün büyütüyor, 
“Kendi kendine yeten bir 
Ordu” sloganıyla yap-
tığımız çalışmalar kap-
samında desteklerimize 
devam ediyoruz. Bugüne 
kadar 40 adet sera kurup, 
üreticilere 1 milyon 300 bin 
adet yazlık ve kışlık sebze 
fidesi dağıtan ekiplerimiz, 
2021 yılı kış mevsimi için 
marul ve brokoliden oluşan 
toplam 350 bin adet kışlık 
sebze fidesi daha dağıttı.

Bir diğer taraftan 19 
ilçemizde altyapı, üstyapı 
ve asfalt seferberliğini sür-
dürüyor, gerek kent mer-
kezlerinde gerekse mahalle 
yollarındaki birçok noktada 
yoğun bir mesai gerçekleş-
tiriyoruz. İl genelinde belirli 
bir program çerçevesinde 
gerçekleştirdiğimiz yatı-
rımlarımızla vatandaşları-
mıza konforlu bir ulaşımın 
kapıları aralıyoruz. 

Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi olarak, yaptığımız 
işlerin amacına ulaştığını 
vatandaşlarımızın yüzle-
rindeki mutluluğu görüyor 
ve aldığımız hayır duaları 
ile kentimizi kalkındırmayı 
gayretle sürdürüyoruz.

Ordu Tanıtım Günleri 
öncesi organizasyonun 
tanıtımı İstanbul’un 

dört bir yanında devam etti. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Bando Takımı yaptığı etkinlik-
lerle vatandaşları hem “Ordu 
Günleri”ne davet etti hem de 
İstanbullulara unutulmaz anlar 
yaşattı.

Bu yıl 10’uncusu gerçekleş-
tirilen ve yüzbinlerce Ordu-

luyu bir araya getiren “Ordu 
Tanıtım Günleri” İstanbul’da 
yapıldı. İstanbul Yeni Kapı Et-
kinlik Alanında gerçekleştirilen 
organizasyona memleket özle-
mi çeken Ordulular akın etti.

Ordu’nun yöresel ürünleri 
ve kültürünün tanıtıldığı orga-
nizasyonda Ordu Valiliği, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, ilçe 
belediyeleri ile çeşitli kurum 
ve kuruluşların stantları yer 

aldı. İstanbul ve çevre illerden 
gelen Orduluların stantlara 
olan ilgisi ise yoğun oldu.

“Ordu Tanıtım Günleri” 
etkinliğinde vatandaşlarla bu-
luşan Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler programa ilginin yoğun 
olduğunu söyledi. Başkan Gü-
ler, “Ordu Tanıtım Günleri’ tam 
bir festival havasında geçti” 
dedi.

Ordu Valiliği, Ordu Büyükşehir Belediyesi ve Ordu 
Dernekler Federasyonu (ORDEF) iş birliği ile İstanbul’da 
gerçekleştirilen “Ordu Tanıtım Günleri” büyük ilgi gördü.

iSTANBUL’DA
‘ORDU’

RUZGARI
ESTi
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FINVER 
iLE VERiM 
ARTTI
 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in talimatları 
ile gıda ve tarım sektöründe 
Türkiye’nin en fazla ihracat payına 
sahip olan fındık ürününde verimliliği 
artırmak için başlatılan FINVER 
Projesi’nde çalışmalar devam ediyor.

Büyükşehir Belediyesinin hayata geçir-
diği FINVER Projesi, bir yandan miras 
yoluyla bölünen bir yandan da Ordu ili 

dışında yaşayanların geride bıraktığı bahçe-
leri, kiralama yöntemiyle ekonomiye kazan-
dırıyor.

Büyükşehir Belediyesi iştirak şirketi olan 
ORTAR A.Ş. tarafından yürütülen çalışmalar-
da üreticilerden 5 yıllığına kiralanan yaklaşık 
300 dekar fındık bahçelerinin ziraat mühen-
disleri eşliğinde dal kesimi, sürgün alımı ve 
bahçe temizliği çalışmaları devam ediyor.

“BİRİM ALANDA ELDEN EDİLEN
ÜRÜNDE ARTIŞ OLDU”

Geçtiğimiz yıllarda başlatılan proje ile 
dekar alanda elde edilen ürünlerde artış 
gözlendiğini belirten ORTAR A.Ş. Yönetim 
Kurulu Başkanı Sancar Eser, proje sayesinde 
ürün kaybı yaşanan bahçelerde bu düşüşün 
önüne geçildiğini belirtirken ürün veriminin 
ise arttığını söyledi.

Genel Müdür Sancar Eser,
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“İlimizde 227 bin hektar fındık arazisi var. 
Tarım alanlarının ve çiftçilerimizin yüzde 87’si 
fındık tarımı ile ilgileniyor. Fındık yıllık 3,5-4 
milyar dolar ihracat verisiyle en yüksek döviz 
girdisi olan bir ürün. Tabi biz eskiden kalma 
alışkanlıklarımızla bahçelerimizde yeteri 
kadar bakım yapamıyoruz. Bu da hem verimi 
hem de kaliteyi düşürüyor. Biz bir dekarda 
300-350 kilogram ürün alabilecekken, dekar 
başına 80 kilogram ürün alıyoruz. Bu proje 
ile birlikte üreticilerden kiraladığımız 300 de-
kar fındık bahçelerinde ürün artışı var. Buda 
bize bu projenin ne kadar yerinde bir proje 
olduğunu gösteriyor. ORTAR A.Ş. olarak 
önümüzdeki yıllarda da bu projenin sürdürül-
mesi için çalışmalarımızı yapıyoruz.”

Kısa süre önce Akkuş Beledi-
yesince yer tahsisi yapılan 
Büyükşehir Belediyesi, İl Ta-

rım ve Orman Müdürlüğü ve Doğu 
Karadeniz Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Başkanlığı (DOKAP) iş bir-

liği ile yapımı tamamlanan, “Orga-
nik Yarka Üretim Tesisi” il içerisine 
ilk satışlarını gerçekleştirdi.

Ünye ilçesi Tekkiraz Mahalle-
si’nde atıl vaziyette bulunan tesis 
2,5 milyon TL harcanarak tekrar 

aktif hale getirildi. Organik yu-
murta üretimi yapılacak olan tesis 
1 Milyon TL tutarındaki ilk sipariş-
lerini ise Akkuş ilçesinde kısa süre 
önce açılan Organik Yarka Üretim 
Tesisinden alarak gerçekleştirdi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in, 
tarım ve hayvancılık alanında faaliyete geçirdiği gelir getirici 

projeler, çiftçilerin yüzünü güldürmeye devam ediyor.

BAŞKAN GÜLER’İN
TARIM VE HAYVANCILIK
PROJELERİ
MEYVELERİNİ
VERİYOR

ATIL VAZİYETTEKİ TESİSTE

ÜRETİM BAŞLADI

Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
tarım ve hayvancılığa verdiği 

destekler büyüyor. Bugüne kadar 40 
adet sera kurup, üreticilere 1 milyon 
300 bin adet yazlık ve kışlık sebze 
fidesi dağıtan Büyükşehir Belediyesi, 
2021 yılı kış mevsimi için marul ve bro-
koliden oluşan toplam 350 bin adet 
kışlık sebze fidesi daha dağıttı.

Büyükşehir Belediyesi, İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü iş birliğinde yürütü-
len “Sebze Yetiştiriciliğinin Yaygınlaş-
tırılması Projesi” kapsamında, 19 ilçede 
örtü altında ve uygun açık alanlarda 
sebze üretimi yapan üreticilere marul 
ve brokoliden oluşan toplam 350 bin 
adet kışlık sebze fidesi dağıttı.

KIŞLIK
SEBZELER 

BÜYÜKŞEHİR’DEN
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Ordulu üreticilerin sadece kendi 
ihtiyaçları için ürettiği ürünlerin 
yaygınlaştırılması ve fındığa 

ek gelir sağlanması amacıyla Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler tarafından 19 ilçede 
başlatılan ve Türkiye’ye örnek olan 
“Sözleşmeli Tarım Modeli” ile üreticile-
rin pazar sıkıntısı ortadan kalkıyor.

Büyükşehir Belediyesi ve Ordu İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birli-
ğinde yürütülen “Atıl Tarım Arazile-
rinin Değerlendirilmesi Projesi” ile 
atıl arazilere ekilen tohumlar ücretsiz 
dağıtılırken üretilen ürünlerde Ordu 
Büyükşehir Belediyesi iştiraki ORTAR 
A.Ş. tarafından satın alınarak üreticile-
re önemli bir gelir kapısı oluşturuluyor.

BAŞKAN GÜLER: “ÜRETENİN 
YANINDAYIZ”

Dünyada enerji güvenliği kadar 
gıda güvenliğinin de önemine vurgu 
yapan Başkan Güler, “Günümüzde 
gıda güvenliği ile enerji güvenliği 
dünyanın en önemli konuları arasında 
yer alıyor. Ordu Büyükşehir Belediye-
si olarak gıda güvenliğini en yüksek 
seviyeye çıkartmak için başlattığımız 

çalışmalar kapsamında üreticilerimize 
destek verdik. Büyükşehir Belediyesi 
ve Ordu İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
iş birliğinde yürütülen ‘Atıl Tarım Ara-
zilerinin Değerlendirilmesi Projesi’ ile 
atıl arazilere ekilen tohumları ücretsiz 
dağıtımını yaptık. Bu arazilerde üretimi 
yapılan ürünleri yine Belediyemizin 
iştiraki olan ORTAR A.Ş. tarafından sa-
tın alınarak hem üreticilerimizin pazar 
sorununu ortadan kaldırdık hem de 
ek gelir elde etmelerine vesile olduk” 
dedi.

“19 İLÇEDE BU ÇALIŞMAYI 
YAPIYORUZ”

19 ilçede bu çalışmanın yürütüldü-
ğünün altını çizen Başkan Güler, “Proje 
kapsamında öncelikle fındık tarımının 
az yapıldığı Akkuş ve Mesudiye ilçele-
rimiz başta olmak üzere 19 ilçemizde 
bu çalışmalarımızı yapıyoruz. Dağı-
tımını yaptığımız bu ürünleri hasat 
döneminde satın alarak üreticilerimizin 
pazar sorununu da ortadan kaldırmış 
oluyoruz. Bu bağlamda şu ana kadar 
nohut, yeşil mercimek, siyez buğdayı, 
fasulye ve daha birçok ürünün ekimini 
yaparak hem üretimi artırdık hem de 

üreticilerimize ek gelir kapısı oluştur-
duk” diye konuştu.

ÜRETİCİLERİMİZE DESTEK VERMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ

Yapılan bu çalışma ile üreticilere 
her alanda verdikleri desteğe devam 
edeceklerini belirten Başkan Güler, 
sözlerini şöyle tamamladı:

“Yoğun ilgi gören bu çalışmaları-
mızla tarımda sürdürülebilirliği sağla-
yarak gıda güvenliğini de korumaya 
devam edeceğiz. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi olarak yapmış olduğumuz 
bu çalışmalarımızı artırarak üreticileri-
mize destek vermeyi sürdüreceğiz.”

Üretimi teşvik etmek ve tarımsal ürünlerden daha çok katma 
değer elde etmek amacıyla Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler tarafından başlatılan “Sözleşmeli 
Tarım Modeli” üreticilerin yüzünü güldürmeye devam ediyor.

ÜRETEN ORDU
İŞBAŞINDA
19 İLÇEDE ÜRÜN 
ÇEŞİTLİLİĞİ ARTIRILDI

BAŞKAN GÜLER: 
“19 iLÇEDE“19 iLÇEDE 
ÜRETiCiLERiMiZiN 
YANINDAYIZ”

TARIMDA
ÇIĞIR AÇAN
ÇALIŞMA
Ordu Büyükşehir Belediyesi, açık alan-

da yetiştirilmesi zor olan veya müm-
kün olmayan bitkileri, hayata geçirdi-

ği ve Karadeniz’de ilk olan Biyo-İnovasyon 
Merkezi Doku Kültürü Laboratuvarında steril 
ortamda ve kısa sürede üreterek üreticilere 
kolay ve hızlı erişim imkânı sunuyor. Labora-
tuvarda ayrıca kaynak bitkiler klonlanırken 
bu sayede ihtiyaç duyulan bitkilerin erişim 
güçlükleri de ortadan kalkıyor. 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in tarım alanında baş-
lattığı yenilikçi çalışmalar aralıksız sürüyor. 
Yeni fikirleri desteklemek ve tarımın gelişi-
mine katkı sağlamak amacıyla Ordu Büyük-
şehir Belediyesi tarafından Ulubey ilçesine 
bağlı Akpınar Mahallesi’nde faaliyetlerine 
başlayan Karadeniz’de ilk ve tek olan Bi-
yo-İnovasyon Merkezi, hem modern tarıma 
geçişte önemli bir eksikliği gideriyor hem de 
girişimciler için uygun laboratuvar ortamı 
sağlıyor. 

ÜRETİLMESİ ZOR BİTKİLER
BU MERKEZDE HAYAT BULUYOR 

Ana faaliyet alanı Doku Kültür Labo-
ratuvarı olan Biyo-İnovasyon Merkezi’nde 
Distilasyon Ünitesi, Topraksız Tarım Ünitesi, 
Dikey Tarım Ünitesi, Ata Tohum Ünitesi ve 
Eğitim Ünitesi yer alıyor. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi bu kapsamda Doku Kültürü La-
boratuvarında, açık alanda yetiştirilmesi zor 
olan veya mümkün olmayan bitki türlerinin 
fide ve fidanlarının steril ortamda, kısa süre-
de çok fazla sayıda üretilmesi ve üreticilerin 
bu bitkilere kolay ve hızlı erişim sağlama-
larını hedeflerken seri üretim ile Ordu’nun 
bu anlamda bir merkez haline gelmesini 
amaçlıyor. 

KLONLAMA TEKNOLOJİSİ İLE ERİŞİM 
SORUNLARI ORTADAN KALKIYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi Biyo-İno-
vasyon Merkezi’nde ayrıca ihtiyaç duyulan 
bitkilerin erişim güçlüklerini ortadan kaldı-
ran çalışmalara imza atılıyor. Doku Kültür 
Laboratuvarında bitkiler klonlanarak kaynak 
bitkinin binlerce kopyası elde ediliyor. Yapı-
lan bu çalışma ile ihtiyaç duyulan bitkilerde-
ki erişim güçlükleri ortadan kaldırılıyor. 

YENİ BİTKİ TÜRLERİ İÇİN
ÇALIŞMALAR YAPILIYOR 

Doku Kültürü Laboratuvarında kısa sü-
rede çok sayıda fide ve fidan üretilebilmesi 
için kaynak ilk bitki transferinden, sterilizas-
yon süreçleri ve besi ortamlarının hazırlan-
masına ait tüm protokoller gerçekleştiri-
lirken yeni bitki türlerine yönelik protokol 
geliştirme çalışmaları da hızla devam ediyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
tarım ve hayvancılığa verdiği 

destekler büyüyor. Kentte, ‘Narenciye 
Üretiminin Yaygınlaştırılması Projesi’ 
kapsamında başlatılan çalışmalar son-
rası, Altınordu, Gülyalı ve Perşembe 
ilçelerindeki üreticilere, limon, manda-

lina ve portakaldan oluşan 
toplam 2 bin adet narenci-
ye fidanı dağıtıldı.

Büyükşehir Belediye-
si ile İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü iş birliğinde 
yürütülen “Narenciye 
Üretiminin Yaygınlaştırıl-
ması Projesi” kapsamın-
da, Altınordu, Gülyalı ve 
Perşembe ilçelerindeki 35 
üreticiye limon, mandalina 
ve portakaldan oluşan top-
lam 2 bin adet narenciye 
fidanı dağıtıldı.

NARENCİYE ÜRETİMİ 
YAYGINLAŞTIRILACAK
Tarım ve Hayvancılık 

Hizmetleri Dairesi Başkanı Ahmet 
Ultav, “İlimizin özellikle kıyı bölgele-
rinde limon, mandalina ve portakal 
gibi narenciye meyvelerinin genellikle 
bahçe kenarlarına, ev önlerine dikimi 
yapılmakta ve aile ihtiyacını karşıla-
makta iken kısmen küçük ölçekte de 

olsa özellikle Perşembe ilçesinde ka-
pama bahçeler bulunuyor. Büyükşehir 
Belediyesi olarak biz de bu bölgeler-
deki uygun alanları narenciye üretimi 
için değerlendirerek birim alandan 
maksimum gelir getirecek ürünlerin 
yaygınlaştırılmasını amaçlıyoruz” dedi. 

TARIM VE HAYVANCILIĞA VERİLEN 
DESTEKLER SÜRECEK

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in liderliğinde, 
tarım ve hayvancılığa verilen destek-
lerin devam edeceğini belirten Ultav, 
“Bu meyveler hasat döneminin uzun 
olması, muhafazası, taşımaya uygun-
luğu, sanayi hammaddesi olması ne-
deniyle dünyada ve Türkiye’de, üretim, 
tüketim, endüstri ve ticarete konu olan 
ender meyvelerin oluşturduğu bir ürün 
grubudur. Büyükşehir Belediyemizce 
ilimizin iklim ve toprak özelliklerine 
uyum sağlayan ve ekonomik değeri 
olan bitkisel ürünlerin üretiminin yay-
gınlaştırılmasına verilen destekler arta-
rak devam edecek” diye konuştu.

NARENCİYE ÜRETİMİ GELİŞİYOR
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BÜYÜKŞEHİR’DEN
ÜNYE’YE SICAK ASFALT KONFORU

7 MAHALLENiN HAYALi

GERÇEK OLDU
Ordu Büyükşehir Belediyesinin 

başlattığı asfalt seferberliğiyle 
ilçelerin kaderi değişiyor. 

Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
liderliğinde devam eden çalışmalarda 
Ünye ilçesinde 7 mahalleyi birbirine 
bağlayan 8.5 km’lik grup yolu sıcak 
asfalta kavuştu.

Büyükşehir Belediyesi, Ünye 
ilçesinin en yoğun mahallelerinden 
olan ve şehir merkezine direkt 
bağlantısını sağlayan Cevizdere, 
Denizbükü, Tepeköy, Başköy, Yaylalı, 
Üçpınar ve Yiğitler Mahallelerini 
ilgilendiren 8.5 km’lik grup yolunu 
sıcak asfalta kavuşturdu. Altyapısı 
sil baştan yenilenen yol ağında 
kısa süre önce başlatılan çalışmalar 
tamamlanarak mahalle sakinlerinin 
hizmetine sunuldu.

ÜNYE’NİN
İÇME SUYU PROBLEMİ

TARİH OLUYOR

ÜNYE’NİN
YOLLARINDA
YOĞUN TEMPO

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi il gene-
linde yaptığı altyapı 

yatırımları ile vatandaşlara 
sunduğu hizmet kalitesi-
ni her geçen gün yukarı 
taşıyor. 19 ilçedeki tüm 
mahallelerde kullanım 
ömrünü doldurmuş içme 
suyu hatlarını yenileme ça-
lışması başlatan OSKİ, bir 
yandan da içme suyu hattı 
olmayan mahallelere yeni 
içme suyu hatları kazan-
dırıyor.

Çalışmalarına Ünye il-
çesinde devam eden OSKİ, 
Atatürk Mahallesi’nin 
yıllardır beklediği içme 
suyu altyapı çalışmalarına 
başladı. Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in talimatları 
ile çalışmalara başlayan 
OSKİ ekipleri, ekonomik 
ömrünü tamamlamış ve 
sık arızaların yaşandığı 
7 bin 500 metrelik içme 
suyu hattında çalışmalarını 
kısa süre içinde tamamla-
yarak mahalle sakinlerinin 
hizmetine sunacak.

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi 

Güler’in il genelinde baş-
lattığı asfalt seferberliğiyle 
sorunlar çözüme kavuşu-
yor. Çalışmalar kapsamın-
da, Ünye ilçesinde imarlı 
alanlarda bulunan bir 
cadde ve kırsal alanda yer 
alan iki mahalle yolu daha 
asfalt konforuyla buluştu. 

Büyükşehir Belediyesi, 
Ünye ilçesinde imarlı alan-
larda bulunan bir cadde 
ve iki mahalle yolunu 
sıcak asfalta kavuşturdu. 
Yapılan çalışma ile top-
lam 2 kilometre uzunluğa 
sahip, Ünye Sahilköy, Göbü 
Mahallesi Alan mevki ile 
Gölevi Mahallesi Sinantepe 
Caddesi 1 kilometre sıcak 
asfalt ile buluştu. 

Yollarının asfalta kavuş-
ması nedeniyle, konforlu 
bir ulaşıma kavuştuklarını 
belirten yöre sakinleri, 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’e ve emeği geçenle-
re teşekkür ettiler.
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Ordu’da yakın zamana ka-
dar ilçelerin kangrenleş-
miş sorunu haline gelen, 

zaman zaman protesto göste-
rileri yapılarak güvenlik güçleri 
ile halkın sürekli karşı karşıya 
geldiği çöp sorunu Ordu Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mehmet 
Hilmi Güler’in kararlı politikasıyla 

çözüldü. Bugün gelinen nokta-
da, çöpten elde edilen elektrik 
enerjisi yerli firmalara satılarak 
Belediyeye kaynak sağlanıyor.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Hilmi Güler’in 
35 yıldır Ünye, 18 yıldır Fatsa, 
yaklaşık 20 yıldır Perşembe ilçe-
sinde deniz kenarına ve doğaya 

vahşi çöp depolama faaliyetine 
son vermesinin ardından Çaybaşı 
ilçesinde bulunan Katı Atık Dü-
zenli Depolama tesisi, ‘Katı Atık 
Enerji Dönüşüm Tesisi’ne dö-
nüştürüldü. Tesiste yaklaşık 3 ay 
içerisinde 1 milyon 953 bin MWh 
elektrik elde edildi. Elde edilen 
enerji, yerli elektrik firmalarına 

satılarak Belediyeye kaynak sağ-
landı. Böylelikle yılların sorunu 
olan çöpü enerjiye dönüştüren 
Büyükşehir Belediyesi, enerjiden 
kazanç kazanır hale geldi. 

Tesiste şu an içerisinde 2.8 
MW yani 13 bin konutu aydınla-
tacak enerji üretimi yapılıyorken, 
yıllara oranla birlikte bu rakam 

7,0 MW yani 33 bin konutun 
ihtiyacını karşılayacak üretim 
yapılması planlanıyor.

Elektrik enerjisinin yanı sıra 
tesiste ısı enerjisi de üretebile-
cek olan Büyükşehir Belediyesi 
bu enerjiyi de kullanmak üzere 
çalışmalara başlayacak.

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi, Fatsa ilçe merke-
zinde 4 okul 1 kapalı 

spor salonunun bulunduğu 2 
kilometrelik yol güzergâhını 
sıcak asfalt konforuyla buluş-
turdu. İlçe sakinleri, altyapısı 
ve sıcak asfaltı tamamlanan 
cadde ve sokaklar nedeniyle 
Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler’e 

teşekkür etti.
Yıllardır altyapı yeter-

sizliği nedeniyle her yağış 
döneminde ciddi sıkıntıların 
yaşandığı Fatsa ilçesi, Evkaf 
Mahallesi’nde bulunan Şehit 
Sercan Öklük İlkokulu, Fatsa 
Bilim ve Sanat Merkezi, Fatsa 
Anaokulu, Fatsa Özel Eğitim 
ve Uygulama Okulu ve 75. 
Yüzyıl Kapalı Spor Salonunun 

bahçesi, Ordu Büyükşehir 
Belediyesi ve Fatsa Belediyesi 
tarafından ortaklaşa yapılan 
altyapı çalışması sonrası kon-
forlu bir yapıya kavuşturuldu. 
Mahalle sakinlerinin de yıllardır 
beklediği çalışma neticesinde 
altyapı çalışması yapılan 2 
km’lik yol ağı sıcak asfalt ile 
buluşturuldu.

Toplam yol ağı, Türkiye 
ortalamasının 4 katından 
fazla olan Ordu’da, ulaşım 

alanında yapılan yatırımlar 
sürüyor. Daha önce belediye 
envanterine kazandırılan asfalt 
plenti, taş ocağı ve iş makine-
leriyle kısa zamanda büyük bir 
mesafe kaydeden Büyükşehir 
Belediyesi, Gölköy ilçesinde 
kurduğu yeni asfalt plentiyle 
birlikte, ilçedeki asfalt çalışma-
larını hızlandırdı. 

Yol çalışmalarının daha sağ-
lıklı, hızlı ve ekonomik bir şekil-
de yapılabilmesi için başlatılan 
çalışmalar kapsamında, tesiste 
üretilen sıcak asfaltlar yollarla 
buluşmaya başladı.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
mahalle ve grup yollarının stan-
dartını yükseltmek, vatandaşla-
ra konforlu bir ulaşım sunmak 
için çalışmaların sürdüğünü 
söyledi.

İLÇE MERKEZİNDEKİ DÖRT 
SOKAK SICAK ASFALTLA 

BULUŞTU
İlçe merkezinde asfaltsız 

nokta bırakmayacaklarını müj-

deleyen Başkan Güler, “Mevlana 
Sokak, İbni Sina Sokak, Piri Reis 
Sokak ve Merdivenli Sokak’taki 
kanalizasyon, alt yapı, asfalt 
öncesi zayıf zemin ve taban 
hazırlığı çalışmalarımızın ta-
mamlanmasının ardından sıcak 
asfalt çalışmalarımızı da bitirdik. 
Belirlenen program çerçevesin-
de ilçe merkezindeki tüm sokak 
ve caddelerde çalışmalarımız 
sürecek” dedi. 

SÜLEYMANİYE, HARUNİYE 
GRUP YOLU ARTIK SICAK 

ASFALT
İlçenin önemli grup yolla-

rından birini daha sıcak asfalt 
konforuyla buluşturduklarını be-
lirten Başkan Güler, “3 bin 300 
metre uzunluğundaki Süleyma-
niye, Haruniye bağlantı yolunu 
sıcak asfalt ile buluşturduk. Bu 
yol ayrıca Yuvapınar, Güzelyayla 
ve Uluvahta Yaylası’na bağlantı 
sağlıyor. İlçeye kurduğumuz 
yeni asfalt plentiyle birlikte 
çok daha hızlı yol alıyor, hem 
zamandan, hem de ekonomik 
olarak tasarruf sağlıyoruz. İlçe-
mize hayırlı olsun” dedi.

GÖLKÖY’DE
HER YER ŞANTiYE

ASFALT
SEFERBERLİĞİ

FATSA’NIN YOLLARINA

ÇÖPTEN ELEKTRİK ÇÖPTEN ELEKTRİK 
ÜRETİLİYORÜRETİLİYOR

3 ayda yaklaşık 2 milyon kWh elektrik üretildi

Yakın zamana kadar ilçelerin 
başağrısı olan çöp sorunu Ordu 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Hilmi Güler’in kararlı 

politikasıyla çözüldü. Bugün gelinen 
noktada, çöpten elde edilen elektrik 

enerjisi yerli firmalara satılarak 
belediyeye kaynak sağlanıyor.
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İklim ve enerji krizine yönelik 
Ordu’da Büyükşehir Belediyesi 
uhdesinde yapılan yatırımlara 

ışık tutan Başkan Güler, “Riskleri 
düşünerek pandemiden önce 
başlattığımız çalışmaların bize 
çok büyük avantajı oldu. Ordu 
gibi avantajları fazla olan bir ilde 
başlattığımız çalışmalar ilimizi 
daha yaşanabilir bir duruma 
getirdi” dedi. 

“ORDU’DA YENİ BİR 
DÖNEMİ BİRLİKTE 

YAŞAYACAĞIZ”
Tüm dünyada gündemin 

ilk sıralarında yerini alan iklim 
krizine yönelik Ordu’da önemli 
çalışmaların hayata geçirildiğini 
söyleyen Başkan Güler, “Daha 
önce çalıştığım kurumlarda risk 
komitesi başkanlıkları yapmış biri 
olarak, dünyanın içinde buluna-
cağı riskleri hesap ederek ilimiz-
de farklı bir belediyecilik tatbik 
etmeye başladık. Bunun içinde 
tarım, gıda güvenliği, turizm vs. 
gibi başlıklar var. Yol ve su hiz-
metlerini belediyecilik faaliyetleri 
olarak zaten hayata geçiriyoruz. 
Bunun dışında bu riskleri de dü-

şünerek enerji krizi dahil olmak 
üzere iklim değişikliklerini göz 
önüne alarak birtakım çalışmaları 
başlattık. Bunu pandemiden de 
önce başlattık. Bu öngörünün 
bize çok büyük avantajları oldu. 
Çünkü bu enerji kriziyle birlikte 
gıda ve su krizi de beraberinde 
geliyor. Bunları da göz önünde 
bulundurarak Ordu gibi avan-
tajları olan bir ilde sadece ilimizi 
değil, çevre illeri de düşünerek 
bir çalışma başlattık. Bunun da 
isabetini uygulamada görüyo-
ruz. Dolayısıyla zaten çok güzel 
olan, doğal zenginlikleri olan 
bölge şu anda ideal, yaşanılabilir 
ortamlardan biri haline geldi. 
Belediyecilik faaliyetleriyle bir 
paket halinde Ordu’da yeni bir 
dönemi birlikte yaşayacağız” 
diye konuştu. 

“ORDU GÜZELLİKLERİYLE 
DAHA DA ÖN PLANA 

ÇIKACAK”
Ordu’da turizme yönelik 

yapılan çalışmaları anlatan 
Başkan Güler, “Ordu yaylala-
rı, kanyonları, şelaleleriyle çok 
farklı bir yer. En büyük avantajı 

da doğal güzelliklerinin bozul-
mamış olması. Bu çok büyük bir 
avantaj. Havası ve bozulmamış 
doğasıyla dikkat çeken ilimizde 
turizmi tetikledik. Oteller yaptık 
ve oralara ulaşımı kolaylaştırmak 
için yolları modern hale getirdik. 
Şirket kurduk ve denize en yakın 
yaylalardan biri olan Çambaşı 
Yaylamızı bungalovlar ve diğer 
yatırımlarla çekim merkezi haline 
getirdik. Görülmeye değer bir il 
olan Ordu’nun tanıtımına ağırlık 
veriyoruz. Gastronomi merkezli 
bir il haline getirerek gelen kişi-
ler aynı zamanda sağlıklı yaşamı 
da orada bulabilsinler istiyoruz. 
İlimiz insanlarını denizle barışık 
hale getirdik.  Ordu güzellikle-
riyle daha da ön plana çıkacak” 
şeklinde konuştu.

“ÇALIŞMALARI BİR BÜTÜN 
HALİNDE YÜRÜTÜYORUZ”

Ordu’nun yazılım ve enerji 
konusunda da atağa geçtiği-
ne dikkat çeken Başkan Güler, 
“İnsan kaynakları açısından 
Karadeniz’in becerikliliği ortada. 
Matematik ve temel bilimlere 
yatkınlık var. Onları ben program 

yazılımcılığına yönlendirdim. 
Kodlama programlarını uygu-
ladık. Kendi yazılımlarımızı ger-
çekleştirdik. Su sayacı yaparak 
bunu somut bir adıma ulaştırdık. 
Bunu şu anda satıyoruz. Bütün 
belediyelerin altyapıda kullana-
cakları programları yazdık. Ye-
tenekleri yazılımda birleştirerek 
güzel çalışmalar ortaya çıkardık. 
Proje liderleri yetirdik. Cumhur-
başkanımızla göreve başladığı-
mızda İGDAŞ’ın başındaydım. 
Peşinden bakan olduğumda da 
en uzun süre enerji bakanlığı 
yaptım. Hem suyun hem de 
doğal kaynakların kullanımını 
sağladık. Yenilenebilir enerji 
ve enerji verimliliği yasalarını 
çıkardık. O doğrultuda Ordu’da 
da bu avantajdan faydalanalım 
istedik ve rüzgâr enerjisine baş-
ladık. Akkuş’ta rüzgâr türbinleri 
kuruldu. Belediyenin de şirketle-
riyle kendi enerjimizi üreten bir 
sistem oluşturuyoruz. Çöpten de 
elektrik elde ediyoruz. Taşınan 
sudan dahi elektrik elde edi-
yoruz. Fındık kabukları üzerine 
çalışmalar yapıyoruz. Fındığın 
büyük bir atağı var, onları hem 

aktif karbona çeviriyoruz hem de 
enerji üretim çalışmaları yapıyo-
ruz. Daha önceden barajlar yap-
mıştık. Onlar su krizini önleyecek 
birer rezervuar aynı zamanda. 
Bu çalışmaları bir bütün halinde 
yürütüyoruz” dedi.

“DOĞDUĞU 
YERDE DOYAN

BİR İLİZ”
Halkın desteklenerek Ordu’da 

üretime başladığını ifade eden 
Başkan Güler, “Yapılan çalışmala-
rın halka indirgenmesi notasında 
Düşünen, Üreten, Yarışan Ordu 
hedefi koyduk. Bu anlayış tuttu. 
Halkımız hem düşünerek proje 
üretiyor hem de rekabet ortamı 
ortaya çıktı. Karadeniz’de 3 ay 
gibi bir deniz süresi var halbu-
ki Ordu kışın da güzel. Şimdi 
turizm atağı başlatıp 12 ay Ordu 
dedik ve esnaflar kışın da dük-
kanlarını açmaya başladılar. Halk 
artık üretim yapıyor. Fındığın 
dışında alternatifleri ortaya koya-
rak topyekûn bir çalışma ortaya 
koyuyoruz. Doğduğu yerde 
doyan bir il konumundayız” diye 
konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, CNN Türk’te Kaan 
Temeltaş’ın sunduğu Gündem Haber Kuşağı’na canlı yayın konuğu oldu.

BAŞKAN 
GÜLER,

CNN TÜRK’ÜN 
KONUĞU

OLDU

“ORDU DAHA DA 
YAŞANABiLiR BiR 
DURUMA GELDi”
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Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Sağlıklı Yaşam Gençlik ve 
Spor Kulübü bünyesinde 

oluşturulan 12 farklı branşa destek 
veren Büyükşehir Belediyesi, top-
lumun her kesimini sporla buluş-
turmak için ilçeleri spor sahalarıyla 
donatıyor. Parklar ve Yeşil Alan-
lar Dairesi Başkanlığı tarafından 
başlatılan çalışmalar da 16 ilçe çok 
amaçlı spor tesislerine kavuştu. 
Yapım çalışmalarının devam ettiği 
3 ilçede tesisler kısa süre içinde 
hizmete girecek.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Parklar ve Yeşil Alanlar Dairesi 
ekipleri tarafından sürdürülen 
çalışmalarda, Akkuş, Altınordu, 
Aybastı, Çatalpınar, Çaybaşı, Fatsa, 
Gülyalı, Gürgentepe, İkizce, Kaba-
taş, Korgan, Kumru, Mesudiye, Per-
şembe, Ulubey ve Ünye ilçelerinde 
planlanan spor tesisleri hizmete 
girdi. İhalesi yapılan ve çalışmala-
rın devam ettiği, Çamaş, Gölköy ve 
Kabadüz ilçelerindeki spor tesis-
lerinin tamamlanması için ekipler 
gece-gündüz mesai yürütüyor.

Ordu’da sporun her alana 
yayılması için çalışma yapan Ordu 
Büyükşehir Belediyesi sporcu Or-
du’sunu her geçen gün büyütmeye 
devam ediyor. Daha önce var olan 
branşlara yenilerini de ekleyerek 
sporun daha fazla kitleye ulaş-
ması için yoğun çalışma yapan 
Büyükşehir Belediyesi, bünyesin-
de oluşturduğu 12 farklı branş ve 
958 sporcu ile Ordu’yu ulusal ve 
uluslararası turnuvalarda yarış-
malarda temsil ediyor. Büyükşehir 
Belediyesi Sağlıklı Yaşam Gençlik 
ve Spor Kulübü bünyesinde güreş, 
taekvondo, judo, satranç, boks, 
kick boks, işitme engelliler güreş, 
yelken, bedensel engelliler yüzme, 
tekerlekli sandalye basketbol, kano 
ve henbol takımları yer alıyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in spora ve sporcuya yaptığı 
yatırımlar sürüyor. 12 farklı branşta, 958 sporcusuyla elde ettiği ulusal ve uluslararası 

başarılarla adından söz ettiren Ordu Büyükşehir Belediyesi, toplumun her kesimini 
sporla buluşturmak için ilçelerde başlattığı spor tesisi yatırımlarına devam ediyor.

BÜYÜKŞEHİR’DEN
16 İLÇEYE

YENİ SPOR SAHASI

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet 

Hilmi Güler, spor ve 
sporcuya verdiği des-
teklere devam ediyor. 
Bu kapsamda daha 
önce Altınordu ilçesi 
Karapınar Mahallesi’n-
de atıl durumda bu-
lunan futbol sahasını 
yapılan düzenlemelerle 
amatör spor kulüpleri 
için tahsis edeceğini 
söyleyen Başkan Güler 
bu sözünü tuttu.

Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 
talimatlarıyla sahada 
düzenleme çalışmala-
rına başlayan ekipler, 
burayı amatör liglerin 
antrenmanlarında 
kullanacağı modern bir 

saha halinde getiriyor.
Büyükşehir Beledi-

yesi ekipleri çalışmalar 
kapsamında tel örgüle-
rin onarımı, 100 kişilik 
tribün çalışması ger-
çekleştirdi. Zeminde 
yapılacak düzenleme 
çalışmasıyla da birlikte 
atıl durumdan kurta-
rılarak modern hale 
getirilecek olan futbol 
sahası amatör spor ku-
lüplerinin kullanımı için 
hizmete sunulacak.

İlerleyen günlerde 
yeni sezon karşılaş-
malarının başlayacağı 
amatör lig öncesi 
futbol sahasında 
çalışmalarının tamam-
lanacağını ifade eden 
Başkan Güler, amatör 
spor kulüplerine moral 
kaynağı oldu.

BAŞKAN 
GÜLER, 

AMATÖR 
SPOR 

KULÜPLERİNE 
VERDİĞİ 

SÖZÜ
TUTTU

GAMZE SOĞUKSU 
GÜMÜŞ MADALYA 
KAZANDI

Karadağ'ın Budva şehrinde düzenlenen 
Gençler Avrupa Boks Şampiyonası, 
oynanan final müsabakaları ile sona 

erdi. Ordu Büyükşehir Belediye Spor Kulü-
bü Sporcusu Gamze Soğuksu, başarılarına 
bir yenisini daha ekleyerek 52 kilogramda 
gümüş madalya kazandı. 

Karadağ'ın Budva şehrinde düzenlenen 
Gençler Avrupa Boks Şampiyonası, dün 
oynanan final müsabakaları ile sona erdi. 
Gençler Boks Milli Takımı, Avrupa Şampi-
yonasını 2 gümüş, 4 bronz olmak üzere 
toplamda 6 madalya ile tamamladı.

52 kilo final müsabakasında ringe çıkan 
Ordu Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü 
sporcusu Gamze Soğuksu, Rus rakibi Vale-
riia Linkova'ya mağlup olarak şampiyonayı 
gümüş madalya ile tamamladı. 54 kilo final 
müsabakasında ringe çıkan Kevser Tütün-
cü, Yunan rakibi Antonia Fillipa Gianna-
kopoulou'ya mağlup olarak şampiyonayı 
gümüş madalya ile tamamladı. 48 kiloda 
Nurselen Yalgettekin, 63 kiloda Ece Asude 
Ediz, 66 kiloda Ayşe Doğan ve 81 kiloda 
Senanur Kocaoğlu bronz madalya kazandı. 

Şampiyonaya, 41 ülkeden 687 sporcu 
katıldı.
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Ordu Durugöl Kapalı Spor 
Salonunda düzenlenen 
Muhtarlar Günü progra-

mına Ordu Valisi Tuncay Sonel, 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
ilçe belediye başkanları, çok sa-
yıda protoköl üyesi ve mahalle 
muhtarları katıldı. Ordu’nun 19 
ilçesinden 772 mahalle muhta-
rın katıldığı programda Başkan 
Güler ve Vali Sonel’in kürsü 
konuşması gerçekleştirdi.

Konuşmaların ardından Ordu 
Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler ve 
Ordu Valisi Tuncay Sonel 19 ilçe 
muhtarları dernek başkanları ve 
kadın muhtarlara çiçek takdi-
minde bulundu.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 19 Ekim Muhtarlar 
Günü programına katılarak muhtarlarla bir araya geldi.

BAŞKAN GÜLER:

"ORDU'YA YAPTIĞIMIZ 
HER YATIRIMDA 
MUHTARLARIMIZIN 
EMEĞİ VAR"

“HEDEFİMİZ; 
DAHA MODERN 
BALIKÇILIK 
MODELİ”

Kıyı kenti olan Ordu’da balıkçılığın ge-
liştirilmesi ve alt yapısının oluşturul-
ması için çaba sarf eden Büyükşehir 

Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
tekne ile denize açılarak balıkçılık faaliyet-
lerini yerinde inceledi. İncelemeler son-
rası açıklamalarda bulunan Başkan Güler, 
“Karadeniz’de, şehrimizin denizinde balık 
avcılığı ile ilgili denetim ve inceleme yaptık. 
İnşallah Ordu’da balıkçılık daha modern ve 
verimli olacak” dedi.

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler, göreve geldiği günden bu 
yana Ordu’nun denizi etkin kullanması ve 
balıkçıların modern ortamlarda faaliyetle-
rini sürdürmesi için çalışmalar gerçekleşti-
riyor. Bu kapsamda Başkan Güler, Balıkçılık 
ve Su Ürünleri Genel Müdürü Dr. Mustafa 
Altuğ Atalay ile birlikte balıkçılık faaliyet-
lerini incelemek ve gerekli denetimlerde 
bulunmak üzere denize Perşembe sahilin-
den denize açıldı.

Ordu’nun geleceği için 
alt yapı çalışmalarına 
hız kesmeden devam 

eden Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi Su ve Kanalizasyon İda-
resi Genel Müdürlüğü (OSKİ), 
ilçelerde içme suyu, kanalizas-
yon ve altyapı hattı yenileme 
çalışmalarına ara vermeden 
devam ediyor.

Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
göreve başlamasının hemen 
ardından çalışmalara başla-
yan OSKİ ekipleri, 19 ilçede 
167 km’lik kanalizasyon hattı 
çalışmasını tamamlayarak 
hizmete aldı. Ayrıca Fen İşleri 
Daire Başkanlığı ile birlikte 
koordineli çalışma yürüten 
OSKİ ekipleri, 19 ilçede toplam 
88 km’lik yağmur suyu hattını 
tamamlayarak Ordu’nun altya-
pısını sağlamlaştırdı.

19 ilçede yürütülen ça-
lışmaların aralıksız devam 
ettiğinin altını çizen Başkan 
Güler, geride kalan 2,5 yılda 
167 km’lik kanalizasyon hattı 
ile 88 km’lik yağmur suyu hat-
tının hizmete alındığını belirtti.

ORDU’NUNORDU’NUN
ALTYAPISI ALTYAPISI 

SAĞLAMLAŞ-SAĞLAMLAŞ-
TIRILIYORTIRILIYOR

OSKİ EVLADİYELİK 
ÇALIŞMALARA 

DEVAM EDİYOR
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Avrupa Konseyi Yerel ve Bölgesel 
Yönetimler Kongresi 41. Genel 
Kurulu’na katılan Ordu Büyükşehir 

Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
konseyin hazırladığı "Kıbrıs Raporu"nda 
Türkiye’yi hedef alan ifadelere tepki gös-
terdi. 

Türk Delegasyonu adına Genel Kurul’da 
bir konuşma yapan Başkan Güler, hazırla-
nan raporu büyük bir dikkatle okuduklarına 
dikkat çekerek şunları kaydetti:

“Raporun 12. maddesi 'bazı belediyele-
rin Türk kuvvetleri tarafından işgal edili-
diğini' ileri sürmektedir. Belirtmek isterim 
ki Türkiye Cumhuriyeti Barış Kuvvetleri 
Kıbrıs’da, uluslararası hukuk çerçevesinde 
ve garantör ülke sıfatıyla bulunmaktadır 
ve adada barış ve istikrarın en kuvvetli 
teminatını oluşturmaktadır. Bu maddedeki 
iddiaları kabul etmemiz mümkün değildir.

Raporun 42. maddesinde 'Türkiye Kıb-
rıs’ı işgal ettikten sonra' iddiası yer almak-
tadır. Komite üyelerine hatırlatmak isterim 
ki Türkiye Cumhuriyeti’nin Kıbrıs Adası’na 
yönelik eylemi 'işgal' değil, 1974’de Kıbrıs 
Cumhuriyeti’ndeki demokrasiyi ortadan 
kaldıran cuntacı darbe sırasında Kıbrıslı 
Türklere yönelik katliamları durdurmaya ve 
ada sakinlerinin tamamını korumaya yö-
nelik bir 'müdehale'dir. Raportörler, bugün 
adada Türk varlığından bahsediyorlarsa bu 
Türkiye Cumhuriyeti’nin Barış Operasyonu 
sayesinde mümkündür. 

Raporun 84. maddesinde 'Kıbrıslı 
Türkler 1975 yılından bu yana ulusal ve 
yerel düzeyde oy kullanmaktan kaçınmak-
tadır' iddiası yer almaktadır. Bu yanlıştır. 
Adada Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti de 
bulunmaktadır. Kıbrıs Türkleri kendi bele-
diye başkanlarını uluslararası standartları 
uygun bir şekilde seçmektedirler. KKTC’de 
28 belediye ve bir de belediye birliği yer 
almaktadır. 

Son olarak hatırlatmak isterim ki 
2004’te Annan Planı çerçevesinde oluştu-
rulan çözüm referanduma sunulmuş, Kıbrıs 
Türkleri çözüme evet derken Kıbrıslı Rum-
lar planı reddetmiştir. Avrupa Birliği, Kıb-
rıslı Rumların uzlaşmaz tutumuna rağmen, 
Kıbrıs sorununa çözüm bulma çabalarına 
yönelik en büyük darbeyi vurarak, Rum 
tarafını adanın tamamını temsil eder şekil-
de AB’ye üye yapmıştır. 2004 yılından bu 
yana AB tarafından Kıbrıslı Türklere verilen 
vaatler ise gerçekleşmemiştir. 

Türk delegasyonu olarak raporu yanlı 
bulduğumuzu ve kabul etmediğimizi bil-
dirmek isterim. Kongre’nin Kıbrıslı Türklerin 
maruz bırakıldığı izolasyonu tanıyan ve 
sona erdirilmesini talep eden kararı hale 
geçerlidir. Raportörlerin bu amaca yönelik 
olarak atılabilecek somut adımlara ilişkin 
önerilerin duymak isteriz.”

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, Avrupa Konseyi Yerel 
ve Bölgesel Yönetimler Kongresi 41. Genel 
Kurulu’nda tarihi bir konuşma gerçekleştirdi. 
Konsey tarafından hazırlanan "Kıbrıs Raporu" 
içeriğinde Türkiye Cumhuriyeti’ne yönelik 
“işgal ve işgalci” ifadelerine yer verildiğini ve 
raporu yanlı bulduklarını vurgulayan Başkan 
Güler, raporu kabul etmediklerini söyledi.

BAŞKAN 
GÜLER’DEN 
AVRUPA’YA 
‘KIBRIS’ DERSİ

Ordu Üniversitesi 2021-
2022 akademik yılı, Ordu 
Büyükşehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in açılış dersi ile başladı.

“RÜYALARIM
GERÇEK OLDU”

2006 yılında temelleri 
atılan üniversite ile bugünkü 
gelinen noktadan bahsederek 
ilk derse giriş yapan Ordu Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, daha sonrasında öğren-
cilere enerji, gıda ve su güvenliğinin 
öneminden bahsetti.

 Ders öncesi açıklamalarda bulunan 
Başkan Güler şöyle konuştu: 

“Nereden nereye diye düşünü-
yorum temelini attığımız üniversite 
muhteşem bir eser olarak ortaya çıktı. 
2006 yılında temellerini attığımızda 

yaptığım konuşmada Martin Luther’in 
‘I have a dream’ yani bir hayalim var 
sözü ile başlamıştım. Ve bu rüyanın 
gerçekleştiğini gördüm. Buralar çamur 
deryasıydı, böyle bir eserin ortaya çık-
ması benim rüyalarımı gerçekleştirdi.”

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı 
olduğu dönemde 
gösterdiği büyük 

çaba ile 17 Mart 
2006 tarihinde Ordu 

Üniversitesinin ve 
Tıp Fakültesinin 

açılmasını sağlayan 
ve o günden bu yana 

binlerce öğrencinin 
Ordu’da üniversite 

eğitimi almasına 
vesile olan Başkan 

Güler ODÜ’nün yeni 
öğretim döneminin 

ilk dersini verdi.

ODÜÜ’DE
YILIN iLK DERSi
BAŞKAN
GÜLER’DEN
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Başkan Güler, Doğu 
Karadeniz'in ilk bilim-
sel arkeolojik kazı alanı 

olan ve UNESCO Dünya Mirası 
Geçici Listesi'ne aday, tarihe 
ışık tutan eserlerin çıktığı Kurul 
Kalesi'ni kısa süre içerisinde 
kent turizmine kazandırarak 
vatandaşların ziyaretine açma-
yı planladıklarını müjdeledi. 

“KURUL’UN ETEĞİNDE BİR 
MÜZE ÇALIŞMAMIZ OLACAK”

Çalışmalar tamamlandığın-

da Kurul Kalesi’nin önemli bir 
çekim merkezi haline gelece-
ğini söyleyen Başkan Güler, 
“Muhteşem bir manzarayla 
karşı karşıyayız. Buradan çıkan 
eserleri gün yüzüne çıkarmak 
için çalışıyoruz. Kurul Kalesi’ni 
hem şehrimizin hem ülkemizin 
hem de insanlığın dikkatine 
sunmak için yoğun bir çalışma 
içerisindeyiz. Buralar bizim 
için çok önemli destinas-
yon noktaları aynı zamanda 
tarihle bağımızı güçlendiren 

zaman köprüleridir. Çalışma-
lar tamamlandığında burası 
bambaşka bir cazibe merkezi 
olacak. Çıkan eserleri toplayıp 
bir müze haline getireceğiz. 
Kurul’un eteğinde Ordu’dan 
bakıldığında görülebilecek 
bir müze çalışmamız olacak. 
Dolayısıyla burayı çok önemli 
bir merkez haline getiriyoruz. 
Amacımız burada 12 ay kazı 
yapmak ve buraya 12 ay turist 
çekmek” dedi. 

Kazı alanının üstünün kapa-
tılarak 12 ay ziyarete açık hale 
getirileceğini söyleyen Başkan 
Güler sözlerine şöyle devam 
etti: 

“Kurul Kalesi’nde yaptığı-
mız çalışmalarımız tüm hızıyla 
devam ediyor. Amacımız bura-
yı kısa zamanda vatandaşların 
ziyaretine açmak. Dolayısıyla 
buranın üstünü kapatıyoruz ve 
alanı ışıklandıracağız. Düzenli 
programlarla burayı hem bir 

gezi hem de inceleme bölgesi 
olarak ziyarete açmak istiyo-
ruz. Burada gerçekten çok 
ilginç eserler mevcut. Burası 
Mithradates’in kalesiyle birlikte 
önemli bir yerleşim merkezi 
ve imparatorlukmuş. Çıkan 
eserleri camekan içerisinde 
sergilemek istiyoruz. Burayı 
12 ay hem kazılacak hem de 
gezilebilecek bir merkez haline 
getiriyoruz. Dolayısıyla bu 
bölge ve Mithradates’in kalesi 
hizmete açılmış olacak”

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, Karadeniz Bölgesi'nin ilk arkeolojik kazı alanı olan 
2300 yıllık Kurul Kalesi’nde yürütülen kazı çalışmalarını 

yerinde inceleyerek hem çıkan eserler hem de devam 
eden çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı.

KURUL KALESi
12 AY ZiYARETE

AÇILACAK

BAŞKAN
GÜLER KAZI 
ÇALIŞMALARINI 
YERİNDE 
İNCELEDİ

Ordu Büyükşehir Belediyesi, kültür 
ve sanat kasım ayı etkinlikleri 
kapsamında ödüllü filmleri Or-

dulularla buluşturuyor. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, yönet-

menliğini Mahmut Fazıl Coşkun’un yap-
tığı ve 2018'de 75. Venedik Uluslararası 
Film Festivali'nde 'Orizzonti (Ufuklar) 
Jüri Özel Ödülü'ne layık görülen Türkiye 
ve Bulgaristan ortak yapımı olan Anons 
filmi ile, Yönetmenliğini ve Senaristliğini 
Bong Joon-ho’nun üstlendiği 92. Oscar 

Ödüllerinde En İyi Film, En İyi Yönet-
men, En İyi Uluslararası Film ve En İyi 
Orijinal Senaryo ödüllerini kazanan 
“Parazit” filmini Ordulu sinemaseverler-
le buluşturdu. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan film öncesi vatandaşlara ücretsiz 
patlamış mısır ve gazoz ikram edildi. 
İkramlar eşliğinde gösterimi gerçekleş-
tirilen film vatandaşlara unutulmaz bir 
akşam yaşattı.

Ordu Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından Mevlid-i Nebi haftası 
münasebetiyle tasavvuf konseri 

düzenledi.
Ordu Kültür Sanat Merkezinde 

gerçekleştirilen programda, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı İstanbul Tarihi Türk 
Müziği Topluğunca bir etkinlik gerçek-
leştirildi. Yaklaşık bir saat süren konser-
de davetliler seslendirilen ilahi, şiir, naat 
ve salalarla muhteşem bir Mevlid-i Nebi 
gecesi yaşadı.  

Konsere Ordu Büyükşehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Ordu 
Üniversitesi Rektörü Ali Prof. Dr. Ali 
Akdoğan, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Coşkun Alp, ilçe belediye baş-
kanları, protokol üyeleri ve çok sayıda 
davetli katıldı. 

Program sonrası geceyi seslendir-
dikleri eserlerle daha da anlamlı kılan 
İstanbul Tarihi Türk Müziği Topluluğu-
na Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler çiçek takdim etti. 
Ardından konsere gelen davetlilere 
tuluk ile şerbet ikramı yapıldı.

MISIR VE GAZOZ EŞLİĞİNDE
FİLM KEYFİ

ORDU’DA
MEVLİD-İ NEBİ GECESİ


